

今起油价上调, 7月份以来三连涨

93号汽油每升7.65元, 上调了7分钱

星报讯(福价 星级记者 俞宝强) 根据“十个工作日调整一次”原则,国内油价继8月31日上调之后,又迎来新一个调价窗口。昨日,记者从省物价局了解到,9月13日24时,成品油价格再次上调。93号汽油每升调价至7.65元/升,比8月31日调价后的7.58元/升上涨了0.07元/升。

根据省物价局本次发布的调价通知,90号汽油7.17元/升,93号汽油7.65元/升,97号汽油8.10元/升,0号柴油7.56元/升,-10号柴油8.01元/升(具体见表格)。

按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别提高90元和85元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升均提高0.07元,调价执行时间为9月14日0时。

此次调价落实后,国内成品油年内首次三连涨,共累计上调汽油650元/吨,柴油620元/吨(7月20日凌晨上调汽油325元/吨,柴油310元/吨;8月31日凌晨上调汽油235元/吨,柴油225元/吨;9月14日凌晨上调汽油90元/吨,柴油85元/吨)。

据悉,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据9月13日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。



2013年来国内成品油价格调整一览

日期	调价	升降
2013年9月14日	汽、柴油价格每吨分别上涨90和85元	↑
2013年8月31日	汽、柴油价格每吨分别上涨235和225元	↑
2013年7月20日	汽、柴油价格每吨分别上涨325和310元	↑
2013年7月6日	汽、柴油价格每吨分别下调80和75元	↓
2013年6月22日	汽、柴油价格每吨分别上涨100和95元	↑
2013年6月7日	汽、柴油价格每吨分别下调95和90元	↓
2013年5月10日	汽、柴油价格每吨上涨95元	↑
2013年4月25日	汽、柴油价格每吨分别下调395和400元	↓
2013年3月27日	汽、柴油价格每吨分别下调310和300元	↓
2013年2月25日	汽、柴油价格每吨分别上涨300和290元	↑

安徽省汽、柴油最高零售价格表 单位:元/吨、元/升

吨价				
90#乙醇汽油	93#乙醇汽油	97#乙醇汽油	0#柴油	-10#柴油
9600	10176	10752	8760	9286
升价				
90#乙醇汽油	93#乙醇汽油	97#乙醇汽油	0#柴油	-10#柴油
7.17	7.65	8.10	7.56	8.01

安徽省汽、柴油最高批发价格表 单位:元/吨

90#乙醇汽油	93#乙醇汽油	97#乙醇汽油	0#柴油	-10#柴油
9300	9876	10452	8460	8986

佳节将近, 车主出行成本增加

星报讯(福价 星级记者 俞宝强) 在距离中秋节还有不到一周的时间内,国内成品油价格迎来三连涨。此次93号汽油、0号柴油上调幅度均为0.07元/升,中秋佳节是国内的传统大节,出行率会出现明显的提升。一些私家车主的出行成本将会加大。

以月用200升的家庭来说,此轮93号汽油每升上涨0.07元,一个月需多掏14元,

支出并不是太多。

“虽然涨幅不大,但中秋、国庆双节的到来,走亲访友或者是家庭的自驾游等不可避免,使用量肯定会加大。”

昨日,在合肥合作化路上的一家加油站,记者随机采访了一位私家车主,他告诉记者,油价这次涨了0.07元,不能说受不了,但还是有点感觉,毕竟用车高峰期到来了。

今天是“世界急救日” 急救专家教你如何利用“黄金4分钟”

星报讯(记者 李皖婷) 今天是“世界急救日”,记者昨天从安徽省红十字会了解到,我国每年有150万人死于意外事故,其中80%的人是因为自己或周边的家人、朋友缺乏急救常识而死亡。其实,在遇到意外伤害时,自救或救人过程中最宝贵的就是事发最初的“黄金4分钟”。

如何利用好这4分钟?来听急救专家支个招吧。

安徽省红十字会救护部部长姚卫东介绍说,我国每年有150万人死于意外事故,其中80%的人是因为自己或周边的家人、朋友缺乏急救常识而死亡。“事故发生后的4分钟是伤病者生命迹象最旺盛,也是

最容易挽回生命的时间段。”

等到救护车来到现场时,许多生命已经错过了救治的最佳时机,从而造成终生遗憾。

据介绍,在心跳骤停的4分钟内患者被救助成功的概率是50%,4~6分钟患者被救助成功可能性就降到了10%,而在10分

钟后,患者被救助成功的可能性就不到1%了。在等待120前来救助的过程中,家人可对患者进行心肺复苏术:双手叠加,在两乳头之间的部位进行深度为5厘米的胸外心脏按压,每一分钟要按100次以上。每按压30次,就要做两次人工呼吸。循环5次后,就完成了整个心肺复苏术。

这些紧急情况,你知道怎么急救吗?

关键词一:交通事故

在拨打120、119后,迅速检查伤员的伤势。如果伤员的意识、心跳和呼吸均已丧失,应立即进行心肺复苏。如发现伤员有大出血情况立即止血包扎,如伤员有骨折情况,要立即给予固定。

关键词二:煤气中毒

应将中毒者迅速转移到新鲜空气中,若中毒者呼吸微弱甚至停止,立即进行人工呼吸;如果心跳停止,就进行心肺复苏。随后应尽快将中毒者送往医院,送医院途中要注意呼吸道的畅通。

关键词三:脑溢血

切勿随意搬运或颠簸病人,应减少声音的刺激。要有专人看管脑溢血病人,防止病

人因躁动而坠床,让病人保持平卧,使头偏向一侧,将病人领口解开,用冰袋或冷水毛巾敷在病人前额,以利止血和降低颅内压。

关键词四:糖尿病昏迷

如果糖尿病病人突然意识丧失,家人应立即解开病人衣服,让其呈侧卧位,保持呼吸畅通。不要贸然给予治疗,应紧急送往医院。

关键词五:触电

首先要迅速切断电源;如果未能切断电源,就应站在木箱等干燥的绝缘体上,用木棍或椅子将触电者的身体拉离电源。

关键词六:溺水

可以使用一根长竹竿或者树枝,或者

使用一条长绳并且将其依附在有浮力的物体上(如救生圈、救生衣),然后把这些辅助物抛给溺水者,随后把溺水者救到岸上,并为其人工呼吸,每隔几秒呼一次。情况紧急时,可以在岸上进行心肺复苏急救。

关键词七:烧烫伤

不小心烧烫伤时,许多人都会赶快脱去被烧伤部位的衣服或鞋袜。然而,烧伤后急于脱下衣物,可能会破坏皮肤组织。烧伤的急救要点是:制止燃烧过程和减少创伤程度,向烧伤部位泼大量冷水。在伤处轻轻脱除戒指、手表、皮带、鞋;小心脱除烧过的衣物;对黏着伤处的衣物,不可使力剥除。

关键词八:食物中毒

家中一旦有人出现上吐、下泻、腹痛等

食物中毒症状时,千万不要惊慌失措,应该冷静地分析发病的原因,找到食物中毒的源头,并针对引起中毒的食物以及吃下去的时间长短,及时采取急救方法,主要是催吐,让有毒食物排出,减轻中毒者症状,并及时拨打120急救中心电话,期间不要停止催吐,让中毒者尽量清空胃里食物。

新闻链接

红十字会与红新月国际联合会将每年9月的第二个周六定为“世界急救日”,呼吁世界各国重视急救知识的普及。昨天上午,安徽省红十字会联合省安监局在安徽省政务大厦举办急救知识培训。据了解,我省现在已经有59万名合格的救护员,190多万人掌握了基本急救技能。

记者 李皖婷